
 

BÁJNÁ STVOŘENÍ 
 

 1) FÉNIX JE A) LEV S ORLÍ HLAVOU 

  B) PTÁK, KTERÝ SE RODÍ Z OHNĚ 

  C) PERUÁNSKÝ OKŘÍDLENÝ HAD 

  D) NAPŮL MUŽ A LEV 

 2) BAZILIŠEK JE A) KOHOUT S HADÍM OCASEM 

  B) MUŽÍK S RŮŽKY A S KOPÝTKY 

  C) LEV S KOHOUTÍ HLAVOU 

  D) OKŘÍDLENÝ LEV 

 3) MEDÚZA JE A) ŽENA S HADÍM TĚLEM 

  B) LVICE S HADÍMI OCASY 

  C) ŽENA S HADY MÍSTO VLASŮ 

  D) ŽENA S HADÍMA OČIMA 

 4) HARPYJE JE A) OREL S ŽENSKOU HLAVOU A POPRSÍM 

  B) PTÁCI CHRÁNÍCÍ BOHY 

  C) ŽENA S KŘÍDLY A HADÍM OCASEM 

  D) LVICE S ŽENSKOU HLAVOU 

 5) KERBEROS JE A) OBR STŘEŽÍCÍ BOHY 

  B) TŘÍHLAVÝ PES 

  C) NAPŮL PES A NAPŮL RYBA 

  D) TVOR TRESTAJÍCÍ VRAHY 

 6) SFINGA MÁ A) LVÍ TĚLO A HLAVU ŽENY 

  B) LVÍ TĚLO A HLAVU ORLA 

  C) LVÍ TĚLO A HLAVU PSA 

  D) ŽENSKÉ TĚLO A HLAVU HADA 

7) CHIMÉRU TVOŘÍ (PŘEDEK-STŘED-KONEC) A) OREL-ŽENA-HAD 

  B) ŽENA-LEV-HAD 

  C) LEV-KOZA-HAD 

  D) LEV-KOHOUT-HAD 

 8) KENTAUŘI UCTÍVALI A) POSEIDONA 

  B) JEDNOROŽCE 

  C) HEFAISTA 

  D)DIONÝSA 

 9) MINOTAURUS ŽIL V A) LABYRINTU 

  B) PODZEMÍ 

  C) HUSTÉM LESE 

  D) LESE 

 10) PEGAS JE A) KŮŇ SE ZLATOU HŘÍVOU 

  B) KŮŇ S KŘÍDLY 

  C) KŮŇ SE ZLATOU SRSTÍ 

  D) KŮŇ, KTERÝ LÉTAL BEZ KŘÍDEL 


